

УТВЕРЖДАЮ:
Первый заместитель Главы
Угличского муниципального района
О.В. Задворнова

ПРОТОКОЛ № 1/2019

**заседания рабочей группы по содействию развитию конкуренции
на территории Угличского муниципального района**

Дата: 21 декабря 2019 года

Место проведения:
г.Углич, пл.Успенская, д.2
Администрация УМР

Время: 14:00

Присутствовали: Задворнова О.В., Тищенко О.В., Зимина О.Н., Бахтурин В.В., Данелян М.А., Еремеев Н.В., Зубова Т.И., Капралова И.Л., Левчук Э.Б., Лимонов И.А., Малкова Т.А.

Повестка дня:

1. Заслушивание доклада Тищенко О.В. о содействии развитию конкуренции в Угличском муниципальном районе.

Докладчик: Тищенко Ольга Валерьевна – и.о. начальника управления экономики и прогнозирования АУМР

Доклад

В целях реализации национального плана развития конкуренции в Российской Федерации, а также выполнения поручений Президента России органами исполнительной власти совместно с органами местного самоуправления разработаны проекты перечня товарных рынков Ярославской области и план мероприятий по содействию развитию конкуренции до 1 января 2022 года.

Данные документы подготовлены в соответствии со стандартом развития конкуренции в субъектах Российской Федерации, прошли все согласования в управлении Федеральной антимонопольной службы.

Угличский район активно включился в работу по содействию развития конкуренции. Эта работа на территории Угличского района началась в 2018 году. Образован экономический совет при Главе Угличского муниципального района. Одной из задач которого является содействие в определении приоритетов развития инвестиционной политики, промышленности и конкуренции в Угличском муниципальном районе Ярославской области, на сайте Администрации разработан раздел « Конкуренция», который актуализируется по мере поступления новой информации, проведена работа по анкетированию субъектов предпринимательской деятельности и потребителей товаров. В дальнейшем эта работа будет продолжена.

Разработан проект плана мероприятий по содействию развитию конкуренции в Угличском муниципальном районе до 01.01.2022 года. Совместно с Правительством области Администрацией Угличского муниципального района были определены 5 товарных рынков. Это рынки: рынок ритуальных услуг, рынок выполнения работ по благоустройству городской среды, рынок оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, рынок оказания услуг по ремонту автотранспортных средств, рынок услуг связи, в том числе по предоставлению широкополосного доступа к информационно – телекоммуникационной сети «Интернет».

План мероприятий согласован с Управлением Федеральной антимонопольной службы по Ярославской области и департаментом экономики и стратегического планирования региона. Он включает в себя целевые показатели, системные мероприятия по содействию развитию конкуренции в Угличском районе. Системный подход по реализации дорожной карты позволит оказать благоприятное влияние на развитие конкуренции на выбранных товарных рынках.

2. О рассмотрении проекта Плана мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в Угличском муниципальном районе Ярославской области до 01.01.2022 года.

Докладчик: Тищенко Ольга Валерьевна – и.о. начальника управления экономики и прогнозирования АУМР

Разное


Выступила по первому вопросу: Тищенко О.В.

Выступила по второму вопросу: Тищенко О.В.

Решили:

1. По первому вопросу информацию принять к сведению
2. По второму вопросу одобрить План мероприятий («дорожная карта») по содействию развитию конкуренции в Угличском муниципальном районе Ярославской области до 01.01.2022 года.

Секретарь рабочей группы



О.В. Тищенко